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A přilétnou čápi?

Tradiční Hubertova jízda, farma Netluky

Bývalý netlucký lihovar po rekonstrukci v roce 2009

Rok 2005 před opravou

NETLUKY – SOUČÁST UHŘÍNĚVSI
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Vážení spoluobčané,

opětovně Vás zdravím i jménem pana starosty
z tohoto jeho čestného místa, které tak nerad
propůjčuje nám, ostatním dopisovatelům. Musím
přiznat, že po právu. Vždyť i pan prezident při ofi-
ciální návštěvě naší městské části s potěšením
kvitoval jak poetického a rétoricky zdatného má-
me pana starostu. Při této vzpomínce bych rád
odkázal na níže uvedené vyjádření pana Milana
Collera k článku v Blesku ze dne 17. 2. 2010, kde
s elegancí jemu vlastní dementuje snahu bulvár-
ního deníku o rádoby senzaci, která nás sice spíš
pobavila, ale vzhledem k četným udiveným

a znepokojeným telefonátům bylo potřeba reagovat.
Nyní k samotnému dění u nás. Všichni už máme letošní zimy až po krk, v době kdy

píši tento článek, je již třetím dnem v řadě teplota nad nulou, tak snad už konečně bu-
de jaro. Vedoucí odboru hospodářské správy pan Tesařík se svými spolupracovníky to
letos skutečně neměli lehké a patří jim a Vám všem, kteří jste tak často nezištně po-
máhali, velké uznání. Těšíme se, že odmontujeme z našich úklidových strojů radlice
a vyměníme je za kartáče, a hlavně, že ty stroje budou v našich ulicích pořádně vidět.

Dost nás mrzí, že prakticky na dva měsíce byl donucen dodavatel zastavit práce na
výstavbě naší letošní stěžejní investiční akce, kterou je nový školský pavilon při ZŠ
Vachkova. Zde opravdu nešlo nic uspěchat, zemní práce, ošetření základové spáry
a provedení hydroizolací u takto významné stavby musí být naprosto dokonalé. S od-
povědnými pracovníky stavební firmy intenzivně jednáme o co nejtěsnějším přiblížení
k plánovanému datu otevření letos v září. Jaký bude výsledek, uvidíme. Jsme přesvěd-
čeni, že velký tlak na termín dokončení nebude mít vliv na očekávanou vysokou kvalitu
díla, dosavadní zkušenosti s generálním dodavatelem stavby a zkušeným stavebním
dozorem investora nám dodávají v tomto případě optimismus.

Myslím, že se sluší poděkovat i všem občanům z lokality „Zahrady Uhříněves“
a nám. Smiřických za jejich trpělivost se zdržením při provádění opravy povrchů toho-
to zanedbaného náměstí. Tříměsíční přístup k bydlišti po staveništi opravdu není nic pří-
jemného. Pevně věřím, že v době kdy čtete tyto řádky, jsou již práce na náměstí
Smiřických těsně před dokončením. 

V letošním roce se chystáme splatit významnou část určitého investičního dluhu ze-
jména vůči občanům Hájku, kde nás již dlouhodobě trápí kritický stav chybějících chod-
níků a havarijní stav některých komunikací. V současné době zpracováváme doku-
mentaci k územnímu řízení pro výstavbu nových oboustranných chodníků včetně deš-
ťové kanalizace v ulici Pod Markétou a zbylou část chodníku v ulici Pod Jankovem. Naši
kolegové z odboru realizace staveb společně s projektantem podrobně seznámí na mís-
tě všechny dotčené vlastníky přilehlých nemovitostí s konkrétním řešením podobně ja-
ko při podzimní stavbě chodníku v ulici Pod Jankovem. Dále byla pro oblast Hájku za-
dána veřejná zakázka na rekonstrukci povrchů komunikací ulic Pod Přehradou, Před
Oborou, Předpolní a U Koloděj. Výběr zhotovitele je naplánován do poloviny března.
O zahájení akce budeme včas informovat.

Jak jsme již dříve informovali, je naší snahou realizovat na území Uhříněvsi další sa-
mostatný pavilon mateřské školy. Umístěn by měl být na pozemku KN 1814/7, který le-
ží v centrální části rozvojové lokality mezi obytnými soubory Romance I a II. Po do-
končení studie, na jejímž základě vznikne konkrétní projekt, seznámíme s jejím obsa-
hem sousední obyvatele, abychom včas sladili společné zájmy.

Nechci na tomto místě podrobně rozebírat všechny rozdělané a plánované stavební
akce na našem území, ale o jedné takové zdánlivě menší se rád zmíním. V prvním po-
loletí dokončíme kompletní inženýrské sítě do sportovního areálu Tělovýchovné Jednoty
Uhříněves v ulici V Bytovkách, což představuje jakýsi základní kámen plánované rekon-
strukce a dobudování sportovního zázemí pro naše fotbalisty, volejbalisty a možná i dal-
ší oddíly. Rádi s tímto projektem pomůžeme a podpoříme ho na všech úrovních.

Na závěr bych Vás rád pozval na řadu kulturních zážitků v naší MČ: tradičně do mu-
zea na prodejní výstavu fotografií Jaromíra Macury „Barevný svět“ od 11. do 30. dub-
na 2010, do ZŠ Bří Jandusů do velikonoční dílny 27. 3. od 9 do 14 hodin, do kostela
Všech svatých 28. 3. od 16 hodin na hudební podvečer Stamicova kvarteta z díla Josefa
Haydna „Sedm slov Vykupitelových“, do Muzea české hudby dne 29. 3. od 19 hodin na
„Jarní koncert“ DPS Jiskřička a do Divadla U 22, kde 20. 3. od 19 uvádí divadelní spo-
lek „UCHO“ komedii „Bez obřadu“. Více se dozvíte na dalších stránkách Zpravodaje.

Přeji vám všem krásné velikonoční svátky. 

Ing. Martin TURNOVSKÝ
Radní pro územní rozvoj

Pana Jiřího Pomeje „znám“ jako svého občana delší čas a celou záležitost mi vy-
světlil tím, že před půl rokem řekl novinářům, že by rád, mimo jiné, ve své blízké bu-
doucnosti připravil i volební kampaň „svému“ starostovi. Za jeho osobní přízeň, pod-
poru či volební hlas mu určitě děkuji, ale to je opravdu vše. Jeho rozhodnutí, tak trochu
„o mně beze mne“, vážně nerozumím. Možná Blesku chyběl zajímavý titulek, a tak pan
Pomeje bleskově vyhověl. Jeho „pomoc“ či nabídku, sdělenou mi prostřednictvím de-
níku Blesk, rozhodně odmítám. Rád bych totiž ještě jednou ve volbách uspěl a dokon-
čil tak svou práci ve prospěch naší MČ a především jejích občanů. 

Obrovským varováním a zděšením však pro mne zůstává, že Vás dnes může novi-
nář „citovat“, aniž by slova byla takto vyřčena. Na dotaz Blesku jsem celou věc de-
mentoval a je velmi smutné, že jsem byl „citován“ v naprosto opačném smyslu mého
skutečného vyjádření.

Svou volební kampaň si jako vždy budu připravovat ve spolupráci se svými kolegy
sám. Vždyť volební kampaň byla, je a měla by být vždy především čtyřleté období mé
práce a rozhodně ne několikatýdenní „šou“ v režii pana J. Pomeje.

Pokud se však v budoucnu náhodou rozhodnu zvolit pro sebe pěveckou kariéru, bu-
du jeho angažování možná zvažovat……. Vážení novináři, ale i to je však jenom nad-
sázka!

Toto je celé mé vyjádření k této záležitosti. V Blesku se ho však nedočtete, protože
není senzací, ale pravdou, a ta bývá většinou jednoduchá, ale pro čtenáře ne tak zají-
mavá.

V úctě a s pozdravem opravdu všem
Milan COLLER

Starosta MČ Praha 22

Vážení občané či spíše čtenáři Blesku,

tak jako někteří z Vás jsem se dočetl, že pan Jiří Pomeje chce připravovat mou vo-
lební kampaň s mým souhlasem. Vzhledem k tomu, že tato zpráva způsobila tak trochu
„pozdvižení na vsi“, raději vše uvedu na pravou míru. Mojí volební kampaní byla vždy
jen moje práce a její výsledky. Jsem komunální politik a pro úspěch ve volbách potře-
buji plnit občanům dané sliby, a tím je přesvědčit, že jejich volba byla správná. To se
mi už po tři volební období daří a určitě bez pana J. Pomeje.

NEJMLADŠÍ OBČÁNCI NA RADNICI

V úterý 16. února 2010 od 14 hodin přivítal starosta pan Milan Coller již tradičně
nejmladší občánky naší městské části, kteří získali „titul“ občánek roku. Spolu se
svými rodiči tentokrát nepřišly dvě, ale dokonce tři děti. Poslední občankou roku se
s datem narození 30. prosince 2009 stala Karolína Pumpová. O prvenství v roce
2010 nastal „boj“, a tak se stalo, že máme letos prvenství dvě. Osud tomu chtěl, že
se 11. ledna 2010 v naší městské části narodil přímo páreček. Tak mohl pan sta-
rosta přivítat Lilianu Bönischovou a Dominika Žemličku, kteří se stali  prvními mi-
minky roku 2010 v naší městské části.  

Tradičně rodiče obdrželi květiny a symbolický finanční dar. Pro Karolínku 2.009,- Kč
a pro Lilianu a Dominika 2.010,- Kč. Blahopřání rodičům, předání květin, finanční
částky a podpisy do pamětní knihy obě holčičky i chlapeček přečkali bez jediného
zaplakání. Všem třem miminkům přejeme šťastný a spokojený život, a ať svým rodi-
čům přinesou hodně radosti.

Foto a text: Michal Klich

Zprava „nejstarší“ Karolínka, Dominik a Lilianka s panem starostou a rodiči:
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INFORMACE Z RADNICE

Na svém 73. a 74. zasedání, které se konalo v únoru 2010, projednala
Rada MČ Praha 22 mimo jiné záležitosti, ve kterých přijala následující
usnesení:

Souhlasila:
• s rozpočtovými úpravami MČ Praha 22 za období od 1. 12. 2009 do 

31. 12. 2009
• s ukončením, prodloužením a uzavřením nájemních smluv u nebytových

prostorů
• se složením Řídícího výboru pro zpracování Strategického plánu rozvo-

je MČ Praha 22 
• se zněním předloženého Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb

pro MČ Praha 22 a MČ Kolovraty na období 2010 – 2011 s tím, že k při-
pomínkám vzneseným v průběhu připomínkového řízení bude přihlédnuto

• s vyhlášením grantového programu na podporu projektů v oblasti spole-
čenských aktivit pro rok 2010

• s poskytnutím znaku MČ Praha 22 společnosti Kompakt za účelem zpra-
cování mapy a Klubu českých turistů za účelem prezentace k označení
nové turistické trasy v Uhříněvsi 

• s účastí MČ Praha 22 na propagační akci „Den Země v roce 2010“
Schválila:
• způsob zadání veřejné zakázky „Komunikace Hájek“ ve zjednodušeném

podlimitním řízení dle §25 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách
ve znění pozdějších předpisů a Směrnice ÚMČ Praha 22 č. 2/2007 č. VI.
odst. 6.1. využití části pozemku p. č. 1900/82 v k. ú. Uhříněves pro umís-
tění 25 parkovacích stání za podmínek, že Vivus Uhříněves, s. r. o., od-
koupí od MČ Praha 22 příslušnou část pozemku a na zbylé části pozem-
ku zrealizuje dětské hřiště dle původně odsouhlaseného rozsahu

• rozdělení výsledku hospodaření ZŠ, MŠ a ŠJ za rok 2009 do fondů
hmotné zainteresovanosti dle návrhu zřizovatele

Vzala na vědomí:
• informaci o postupu městských částí při uplatňování žádostí o dotaci

z rezervy pro MČ vytvořené v kapitole 1016 ve schváleném rozpočtu
HMP na rok 2010 a způsob jejich vyhodnocování na úrovni HMP

• zprávu o plnění rozpočtu a plánu hospodářské činnosti za rok 2009
• harmonogram přípravy Strategického plánu rozvoje MČ Praha 22
• termíny zápisu, odevzdávání přihlášek dětí do MŠ, Praha 10, Za

Nadýmačem 927, včetně způsobu oznámení zápisu a kritérií pro přijí-
mání dětí pro školní rok 2010/2011 stanovených ředitelkou
A. Vojtěchovskou

• organizaci předškolního vzdělávání, tj. 28 dětí v jedné třídě ve školním
roce 2010/2011 za podmínky dodržení kvality výchovy a vzdělávání,

• výši úhrady za školní rok 2010/2011 v mateřské škole v Uhříněvsi, a to:
540,- Kč/dítě/celodenní docházka/měsíc (školné)
360,- Kč/dítě, jemuž je docházka do MŠ omezena nejvýše na 4 hod. denně
Při přerušení provozu mateřské školy o hlavních prázdninách, bude
úplata snížena o 50%.

• výsledek inventarizace majetku a závazků MČ Praha 22 k 31. 12. 2009
• informaci o změně termínu konání hudebního festivalu v areálu na

Rychetách, který se uskuteční dne 29. 5. 2010
• zápis z jednání komise pro komunitní plánování a zápis z jednání re-

dakční rady UZ
Pověřila:
• odbor kanceláře úřadu realizací vyhlášeného grantového řízení na rok 2010

Ing. Olga JANDOVÁ
Tajemnice ÚMČ

VEŘEJNÁ SBÍRKA NA POMOC HAITI

Za účelem shromáždění finančních prostředků na pomoc
Republice Haiti postižené zemětřesením schválila Rada HMP

konání veřejné sbírky. Sbírka se bude konat na území České republiky je-
den rok shromažďováním příspěvků na zvláštní bankovní účet hl. m. Prahy

u PPF banky, a. s., č. účtu 7777772626/6000 a pokladničkami v místech
veřejně přístupných budov. TZ MHMP ze dne 23. 2. 2010 

K přijímání příspěvků je pokladnička umístěna ve vestibulu naší rad-
nice na Novém náměstí.

DARUJ KREV S POLICISTOU

Vážení občané, jistě vás zajímá, jak dopadl projekt
OŘ Policie Praha IV „Daruj krev s policistou“, na zá-
kladě výzvy, která byla zveřejněna také v našem listo-
padovém čísle. Takže, cituji z dopisu ředitele plk. JUDr. Karla Adamce:

„Přestože projekt probíhal v době chřipkové epidemie, byl vyhodnocen
jako velmi úspěšný. Jen během jednoto týdne darovalo krev bezmála 600
dobrovolných dárců. Z toho počtu přibližně 1/3 poprvé. Ti, kteří se z nej-
různějších důvodů nemohli dostavit v době konání akce, přišli krev darovat
i v dalších dnech. Vedení Transfuzního oddělení FNKV považuje projekt za
velmi přínosný a těší se na další vzájemnou spolupráci.“

Tímto děkujeme také my za vaši účast v projektu.

UHŘÍNĚVESKÁ POBOČKA POŠTY

Vážení spoluobčané, stále se mno-
ží další a další stížnosti na prostře-
dí naší nové pošty. Jak již v minu-
losti uvedl pan starosta – dispozici
vnitřních prostor nemohla MČ ni-
kterak ovlivnit. V současné době
shromažďujeme všechny podklady
a opět připravíme dopis vedení MČ
Praha 22 na nové vedení České

pošty, s. p. V současné době je občany požadováno i otevření pobočky
v sobotu. Ze sdělení České pošty, s. p. však vyplývá, že dle jejich vnitro-
podnikových průzkumů místní pobočka v Uhříněvsi není vytížená. V lednu
došlo k personálnímu posílení a přes týden jsou otevřena více jak dvě
okénka. V případě potíží se můžete telefonicky obrátit na vedoucí pošty tel.:
267 713 087 či sdělit svou stížnost na: podatelna@cpost.cz . Na webové
stránce internetu „Aktuálně.cz“ se můžete i sami za sebe podělit o své kon-
krétní zkušenosti na e-mailovou adresu: ekonomika@aktualne.cz . 

Snad čím víc bude podnětů, tím dříve dosáhneme nějaké změny přízni-
vé pro naši veřejnost.

STRATEGICKÝ PLÁN

Vážení obyvatelé Uhříněvsi, Pitkovic, Hájku a Netluk,
v těchto dnech, kdy se Vám dostává do ruky březnové číslo

Uhříněveského zpravodaje, končila lhůta pro odevzdání dotazníku, jehož vy-
hodnocení se má stát podkladem pro zpracování Strategického plánu roz-
voje městské části Praha 22 (dále strategický plán). Dotazník vyšel v led-
novém zpravodaji a byl k dispozici na webových stránkách městské části.

Při své práci se často setkáváme s Vašimi přáními, požadavky, podněty,
ale i stížnostmi. Vaše názory a postřehy jsou ve většině případů pro naši
práci přínosem. Proto doufáme, že se dotazníkovou akcí podařilo vzbudit
Váš zájem a že jste využili možnosti podílet se utváření budoucnosti naší
městské části. Tvorba strategického plánu na příštích 10 let je určitě příle-
žitostí pro Vás všechny, kteří jste v Praze 22 „doma“ a kteří máte zájem,
aby se zde žilo co nejlépe nejen Vám, ale i Vašim dětem. 

Na základě vyhodnocení dotazníkové akce a sběru informací z jednotli-
vých oblastí, které se uskuteční do konce března 2010, budou Řídícím vý-
borem strategického plánu stanoveny prioritní oblasti rozvoje a budou de-
finovány návrhy opatření pro naplnění stanovených cílů rozvoje spolu s ur-
čením finančních zdrojů pro jejich realizaci. Řídící výbor schválila na svém
73. zasedání Rada městské části ve složení:

ZPRÁVY Z RMČ
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ZPRÁVY Z ODBORŮ

REÁLNÉ DĚLENÍ NEMOVITOSTI A POZEMKŮ

Protože jsme na základě naší výzvy z předchozího příspěvku neobdrželi do-
sud žádná témata a podněty, které bychom mohli v našich příspěvcích zodpo-
vědět, budeme i nadále pokračovat v našich příspěvcích a věnovat se tématům,
která se objevují v naší každodenní praxi.

S problémy se občas potýkáme u návrhů, kterými je navrhováno dělení ne-
movitostí a pozemků. Žádost o dělení (případně scelení) pozemku se podává na
předepsaném formuláři dle přílohy č. 7 k vyhlášce č. 503/2006 Sb., o podrob-
nější úpravě územního řízení, veřejnoprávní smlouvy a územního opatření.
Jedná se o jeden z typů územního rozhodnutí. Po posouzení žádosti může od-
bor výstavby buď zahájit územní řízení, případně může být dělení posouzeno
pouze tzv. jiným opatřením, pokud není třeba pro dělení (scelení) stanovovat
podmínky.

Někdy je dělení navrhováno i pod nemovitostmi, což už s sebou přináší jis-
té problémy. Pozemek pod nemovitostí nelze rozdělit, pokud zároveň nedochá-
zí i k reálnému rozdělení nemovitosti na něm stojící. Rozdělení stávajících ne-
movitostí je pak téměř vždy spojeno s nutností provedení stavebních úprav na
objektu, pokud již přímo nebyl stavěn se záměrem jeho reálného rozdělení.
Objekt i po rozdělení musí splňovat všechna normová ustanovení a ustanovení
právních předpisů vztahujících se ke stavbám (v Praze zejména vyhlášku HMP
č. 26/1999 Sb., o obecných technických požadavcích na výstavbu v hl. m.
Praze). Nově vzniklé objekty musí být od sebe odděleny zejména protipožárně
(a to až nad střechu objektu), musí mít samostatné připojení na sítě technické
infrastruktury (přípojky a rozvody) a i po rozdělení musí být v každé části ob-
jektu prostory odpovídající řádnému užívání stavby dle stanoveného účelu.

Vzhledem k tomu, že uvedené reálné rozdělení s sebou přináší většinou dal-
ší problémy, které je nutno vyřešit před samotným dělením pozemků a nemo-
vitostí, doporučujeme Vám v každém takovém případě předchozí konzultaci na
zdejším odboru výstavby a zjištění všech skutečností, které budou k podání žá-
dosti nezbytné, případně zda vůbec bude možné reálné rozdělení z hlediska sta-
vebního zákona provést.

Ing. Lenka VOPRAVILOVÁ

ODBOR VÝSTAVBY

ODBOR KANCELÁŘE ÚŘADU

Předseda: Ing. Turnovský – urbanismus, infrastruktura, technické vybavení
Členové: Ing. Machačová – sociální služby
Ing. Petr – regionální souvislosti, struktura obyvatelstva, veřejná správa
Mgr. Měchura – školství
p. Rubek – zdravotnictví
Ing. Nickmann – doprava, bezpečnost, rekreace (sport, cestovní ruch)
pí Pirklová – společenský život, volnočasové aktivity (spolky, kultura)
Mgr. Rothová - životní prostředí

Ing. Vinter – Pitkovice
p. Vávra – Hájek
pí Chadimová – Netluky

Pokud jste z nějakých důvodů dotazník nestihli odevzdat, máte ještě
možnost zaslat své podněty a připomínky prostřednictvím e-mailové adre-
sy: dotazy@p22.mepnet.cz, případně kontaktovat sekretariát starosty na
tel. 271 071 822 do konce března 2010.

Ing. Olga JANDOVÁ

MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 22
VYHLAŠUJE GRANTOVÝ PROGRAM

NA PODPORU PROJEKTŮ V OBLASTI
SPOLEČENSKÝCH AKTIVIT V ROCE 2010.

Městská část Praha 22 chce touto formou podpořit vznik nabídky a dal-
ší rozvoj společenských aktivit pro občany městské části.

Grantový program je jednou z forem spolupráce se subjekty vyvíjejícími
veřejně prospěšnou činnost v této oblasti a klade si za cíl umožnit našim
spoluobčanům smysluplně trávit svůj volný čas.

Časový harmonogram realizace grantového programu :
termín pro odevzdání přihlášek do 30. 4. 2010.
Žádost o grant musí být podána na předepsaném tiskopise s předepsa-

nými přílohami, které stanoví schválené podmínky pro udělení grantu.
Předepsané tiskopisy a podmínky pro udělení grantu jsou k dispozici :
- v podatelně Úřadu městské části Praha 22, Nové náměstí 1250
- u Ing. Michala Klicha, budova muzea, Nové náměstí 1251
- na internetové stránce MČ Praha 22 
Bližší informace podá :
Ing. Michal Klich - telefon 271 071 827, 267 711 862 nebo osobně v bu-

dově muzea
PO a ST 8.00 – 12.00 hod. 12.30 – 17.00 hod. 
ÚT a ČT 8.00 – 12.00 hod. 12.30 – 15.30 hod.

VŠEOBECNÉ PODMÍNKY 
1. O grant se mohou ucházet fyzické i právnické osoby, které působí na

území MČ Praha 22, jsou registrovány v souladu s právním řádem Čes-
ké republiky a splňují všechny zákonem předepsané podmínky pro pří-
slušnou činnost. 

2. Projekty musí být realizovány v roce 2010 v souladu s darovací smlouvou.
3. Maximální výše poskytnutého grantu na jeden projekt je až do výše

5.000,- Kč.
4. Městská část Praha 22 si v případě udělení grantu vyhrazuje právo ne-

poskytnout finanční prostředky v plné výši, realizace grantů není náro-
kovou položkou a jeho poskytnutí nelze vymáhat právní cestou.

5. Finanční prostředky poskytnuté v rámci tohoto grantového projektu lze
použít zejména na provozní náklady, potřeby pro činnost neziskových
subjektů apod.

6. Jednotlivé požadavky budou finančně řešeny v rámci schváleného roz-
počtu pro rok 2010. Vybraným žadatelům budou finanční prostředky
uvolňovány na základě smluv, které budou uzavřeny mezi MČ Praha 22
a příjemcem grantu.

7. Každý projekt (žádost) musí být zpracován stručně, výstižně a musí ob-
sahovat následující :
- název (jméno) žadatele s jeho stručnou charakteristikou (zaměření

činnosti, - přehled nejvýznamnějších aktivit)
- sídlo (adresa), IČO, (u fyzických osob bude uvedeno rodné číslo)
- právní formu subjektu podle zřizovací listiny nebo registračního dokladu
- číslo účtu, adresu bankovního ústavu
- rámcový časový a věcný harmonogram realizace projektu
- cíl, obsah a zdůvodnění žádosti
- ekonomickou rozvahu (celkovou výši nákladů, požadovanou výši da-

ru, rozpis položek nákladů)
- žadatel o grant přiloží kopii statutu, zřizovací listiny, živnost. listu či ji-

ného právního dokumentu osvědčujícího povolení a zaměření žadatele

- žadatel je povinen vyúčtovat přidělené prostředky na předepsaném
formuláři k 31. 12. 2010 a předat ho nejpozději do 31. 1. 2011 od-
boru kanceláře úřadu ÚMČ Praha 22. Nevyčerpané prostředky nebo
řádně nevyúčtované ve stanoveném termínu, musí vrátit zpět na účet
MČ Praha 22.

- žadatel je povinen v případě finančního krytí akce z jiných zdrojů
uvést tuto - skutečnost ve svém požadavku

- datum a podpis statutárního zástupce
8. Žádosti nesplňující podmínky grantového řízení budou vyřazeny.
9. Předkladatelé vybraných projektů umožní průběžnou kontrolu pověře-

ným zaměstnancem ÚMČ Praha 22, a to jak po stránce věcného napl-
nění předmětu smlouvy, tak po stránce finanční. V případě nevyřešené-
ho vyúčtování jakýchkoli finančních prostředků nebudou žadateli v ob-
dobných případech další finance poskytnuty.

10. Žádosti je možné zaslat na adresu Úřad městské části Praha 22, Nové
náměstí 1250, 104 00 Praha – Uhříněves nebo předat do podatelny na
stejné adrese do 30. 4. 2010 (platí den doručení).

11. O výsledcích výběrového řízení budou žadatelé vyrozuměni do 30 dnů
od projednání a schválení příslušnými orgány MČ Praha 22.

Ing. Roman PETR
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KOMUNITNÍ PLÁNOVÁNÍ SOCIÁLNÍCH 
SLUŽEB 

Poskytování sociálních služeb je jednou z priorit, kterou zabezpe-
čuje prostřednictvím odboru sociálních věcí a zdravotnictví měst-
ská část Praha 22. Nejsou to jen podle zákona č.108/2006 Sb.,

vyplácené sociální dávky (s rozsahem je možné se seznámit na webových strán-
kách www.praha22.cz ), ale je to i komunitní plánování sociálních služeb (KPSS),
ke kterému se městská část Praha 22 přihlásila v průběhu roku 2004. Metodikem
pro komunitní plánování na OSVZ je paní Eva Roupcová (tel. 271 071 882). Na
stránkách Zpravodaje se dočítáte pra-
videlně o průběhu komunitního pláno-
vání, výsledky byly také průběžně zve-
řejňovány. Z prvních průzkumů bylo
zřejmé, že v sociální oblasti je třeba se
zaměřit nejen na seniory, ale i na rodi-
ny s dětmi. Jsme velice rádi, že v rám-
ci těchto činností aktivně spolupracu-
je i veřejnost. Pracovní skupiny se
schází pravidelně, nejméně 1x měsíčně, dle nutnosti i častěji. Vedoucí pracovních
skupin spolu s koordinátorem vyhodnocují a zajišťují přípravu dalších kroků v pra-
covních skupinách dle potřeby.

Na základě všech získaných podkla-
dů byl ve spolupráci pracovních sku-
pin a OSVZ vypracován návrh
Střednědobého plánu rozvoje sociál-
ních služeb pro MČ Praha 22 a MČ
Kolovraty na období 2010 - 2011,
který by měl být jedním ze strategic-
kých dokumentů MČ Praha 22.
Návrh tohoto plánu prošel procesem

připomínkování a schvalování. Plán byl předložen k připomínkování členům ko-
mise pro komunitní plánování. Komise, která je řídící skupinou KPSS, dne 
25. 1. 2010 hlasy všech přítomných členů předložený plán schválila. Dne 
26. 1. 2010 bylo vyvěšeno na úřední desce oznámení o zveřejnění
Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb na webových stánkách ÚMČ
Praha 22 k veřejnému připomínkování. V tištěné podobě je plán k nahlédnutí na
odboru sociálních věcí a zdravotnictví a v Uhříněveském muzeu. Rada MČ Prahy
22 plán odsouhlasila na svém 73. zasedání dne 3. 2. 2010 a doporučila, po za-
pracování připomínek vznesených v průběhu připomínkového řízení, ke schvále-
ní na 16. zasedání Zastupitelstva MČ Praha 22, které se konalo 22. února 2010.

Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb pro MČ Praha 22 a MČ Kolovraty
na období 2010 – 2011 byl na 16. ZMČ Praha 22 schválen, Zastupitelstvo MČ
Kolovraty bude obsah schvalovat dne 16. 3. 2010. 

Poté bude programový materiál Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb
pro MČ Praha 22 a MČ Kolovraty na období 2010 – 2011 zaslán na vědomí hlav-
nímu městu Praha, kde je k němu přihlédnuto při získávání finančních prostředků
(dotace, granty) na poskytování sociálních služeb na území naší městské části.

PLYN ZE ZAPALOVAČŮ MŮŽE ZABÍJET

Každý rok se v tisku můžeme dočíst o případech, že zahynul teenager na
následky vdechování plynu ze zapalovače. Zatím se vždy jednalo o události,
které se staly v jiných regionech. Bohužel musíme sdělit, že odbor sociálních
věcí a zdravotnictví na konci února 2010 řešil případy s touto těkavou drogou
i v Uhříněvsi. Chtěli bychom zdůraznit, že se jedná o „módní“ záležitost a že
riskantní experimentování tohoto druhu není mezi mladými lidmi ojedinělé.
Pořízení zapalovače s plynem je přitom tak snadné…

V čem spočívá hlavní nebezpečí vdechování plynů? Zapalovače se plní bu-
tanem, který se váže na červené krevní barvivo mnohem lépe než kyslík, a pro-
to je jeho účinek velmi rychlý. Podle MUDr. Jana Škouly, lékaře působícího
v našem správním obvodu, především narušuje povrch plicních sklípků. Ty pře-
stávají fungovat, a tak klesá rozsah plochy plic, na nichž dochází k výměně kys-
líku. Většina inhalačních drog zbaví člověka schopnosti dýchat. Plyn také na-
rušuje nervové buňky – impulsy po nich pak putují velmi pomalu, nezřídka se
stává, že neputují vůbec – dochází k poruše hybnosti, ztráty paměti, třesu ru-
kou. „Inhalace plynu způsobuje úbytek mozkové hmoty a nelze vyloučit, že i při
první inhalaci bude mít člověk doživotní následky v podobě poruch soustředění,

ODBOR SOCIÁLNÍCH VĚCÍ A ZDRAVOTNICTVÍ

SVOZ OBJEMNÉHO ODPADU V BŘEZNU A DUBNU

Velkoobjemové kontejnery jsou určené pro odpad z domácností, který nemůže
být pro své rozměry odkládán do popelnic (např. starý nábytek, matrace, kober-
ce, ale i odpad z údržby zahrádek). Do těchto kontejnerů nepatří elekrošrot (televi-
ze, elektronika, lednice), nebezpečné odpady (barvy, baterie) a pneumatiky. V pří-
padech, kdy se zbavujete většího množství odpadů (např. při vyklízení sklepů
a půd rodinných domků či společných prostor bytových domů, případně při re-
konstrukcích bytů), byste si měli likvidaci odpadu objednat z vlastních prostředků,
případně zajistit odvoz odpadu přímo do sběrného dvora. 

MOBILNÍ SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 2010

TRASA B

Při mobilním sběru mohou občané (fyzické osoby s trvalým pobytem na území
hl. m. Prahy) posádce sběrného vozidla zdarma předat následující druhy odpadů:
rozpouštědla, kyseliny, zásady, fotochemikálie, pesticidy, teploměry, zářivky a jiný
odpad s obsahem rtuti, olej a tuk (kromě jedlého), barvy, tiskařské barvy, lepidla,
pryskyřice, detergenty obsahující nebezpečné látky, nepoužitelná léčiva, baterie,
akumulátory, nádoby od sprejů.

Sběr monočlánků a baterií umožňuje též systém stálých stanovišť v podobě čer-
vených kontejnerů umístěných v přízemí budovy úřadu městské části a v obou zá-
kladních školách. Nepotřebné léky a teploměry lze odevzdat v lékárnách. Veškeré
výše uvedené drobné nebezpečné odpady, ale rovněž i nebezpečné odpady vět-
ších rozměrů jako např. lednice, televize, monitory je možné odevzdat ve Sběrném
dvoře v ul. Bečovská 939, Praha – Uhříněves, tel. 731 122 905. 

Další informace o sběru nebezpečných odpadů v Praze naleznete na interneto-
vé adrese: www.praha-mesto.cz/odpady, případně na odboru životního prostředí
ÚMČ Praha 22.

RNDr. Kateřina MARKOVÁ

ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

stanoviště březen duben
Kašovická x Lnářská 10. 4.
U Nadýmače 27. 3.
Bystřičná 10. 4.
Pod Markétou x Předpolní 10. 4.
Pitkovice x V Pitkovičkách 24. 4.
Fr. Diviše x Trampotova 27. 3.
K Dálnici (č. p. 622) 24. 4.
areál VÚŽV 27. 3.*
Netluky 24. 4.*

• Na stanoviště jsou kontejnery přistavovány firmou Pražské služby, a. s., v sobotu od 
8 hodin do naplnění, max. do 12 hodin.

* Kontejner bude přistaven firmou Pražské služby, a. s., v sobotu od 8 hodin do pondělí
dopoledne.

poruch paměti nebo i epileptických záchvatů,“ varuje MUDr. Škoula, který v mi-
nulosti působil jako lékař pražské Záchranné služby a s těmito případy má ne-
jednu zkušenost. Riziko neočekávaných až smrtících účinků je podle jeho slov
zvyšováno i tím, že není možné odhadnout množství vdechnutého plynu.

Děkujeme školám naší městské části, že neprodleně reagovaly na naše
upozornění a že žáky informovaly o nebezpečí vdechování drog. Apelujeme
zejména na rodiče, aby i oni o riziku užívání těkavých drog (a nejen jich) se
svými dětmi otevřeně promluvili, případně na našem odboru vyhledali pomoc.

Mgr. Zdeňka ŽALUDOVÁ
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MOHLO BY VÁS
ZAJÍMAT

TESTY

Počátkem února byl doručen e-mail s informací o výstupech projektu
Občanského sdružení spotřebitelů TEST, který se týkal kvality vody z ko-
houtků v porovnání s vodou balenou. Dohodli jsme se, že takovéto výsled-
ky testů by mohly být pro naše občany zajímavé. Proto jsme navázali bez-
platnou spolupráci se sdružením a zveřejňujeme na našich webových
stránkách výsledky průzkumů. Jednotlivá zaměření TESTu neovlivníme
a tak mohou být z různých oblastí. V nedávné době byly zveřejněny vý-
sledky testu o 24 blu-ray přehrávačích, doplněné o test příliš slabých vrta-
ček, což se některým našim občanům nelíbilo a zaslali nám dotaz, proč to-
mu tak je? Při formulaci odpovědi jsem si uvědomila, že opravdu je potře-
ba naši aktivitu objasnit, proto tak činím ve Zpravodaji nyní a sděluji, že to-
to neziskové občanské sdružení se zejména zaměřuje na nezávislé testy
výrobků a služeb a na posilování postavení spotřebitele a my si myslíme,
že informace mohou být našim občanům ku prospěchu v běžném každo-
denním životě. Pokud tomu tak nebude, rozhodně nám to sdělte, děkuji.

(oj)

KOMUNITNÍ CENTRUM

Tak to vidíte, už se zase blíží březen a letošní zima nám ještě asi dlouho
bude šlapat na paty. Ale tak to má být. V létě teplo a v zimě zima. Pocítila
jsem chladno i v připravovaných prostorách KC, a tak jakmile se nyní do-
dělá zázemí pro Komunitní centrum, začneme předělávat systém topení.
Díky pochopení mnoha lidí jsem získala hodně vybavení a materiálu zdar-
ma. Děkuji. Odměna za práci, za kterou se mnohé „buduje“, je taky velice
tolerantní a já mnohokráte též děkuji. A není to jednoduché.

Prostory KC navštívil i pan starosta. Myslím, že vnímal proměny pozitiv-
ně a po debatě přislíbil jistou účast v pomoci v tomto roce a možná i ne-
jen v tomto roce. Jak vyplynulo z jednání komise komunitního plánování
byl vznesen dotaz na odlehčovací lůžka, která jsou součástí DPS II.
Pokusila jsem se o ně požádat, odpověď je zatím negativní. Chci věřit, že
se mnohé vyjasní. Tato lůžka jsou žádaná nejen zde na MČ P 22 – jsou
součástí, jak převedené DPS na zdejší obvod tak zpracovaného
Komunitního plánu. Trochu mne to zarazilo, ale podám odvolání. Ráda
bych jenom z tohoto místa možná leccos vysvětlila: není důležité jestli 
lůžka bude provozovat o.s. DOLLY, ale aby je někdo provozoval vůbec.
Kdyby měl kdokoliv pocit, že by mohlo jít o finance ve prospěch náš, tj.
o. s. DOLLY, tak Vám vysvětluji, že podle zákona o sociálních službách jsou
dotace schvalovány s ohledem na příjem za služby. Takže vše, co by bylo
příjmem, musí být zároveň výdajem v daném roce. 

Ale předbíhám událostem. Teď mne čeká odvolání a uvidíme příště. Tak
držte palce, ať se vše povede a ať se přiblíží začátek záměrů, které budou
pro mnohé z Vás přínosem.

Z NAŠEHO
MÍSTOPISU

NETLUKY…

Pro mnohé z Vás jsou nezná-
mým pojmem, pro někoho za-
se vzpomínkami na krásné
mládí v sadech třešňovky, me-
zi rybníky, uprostřed polí s ku-
kuřicí a obilím necelý kilometr
od Uhříněvsi směrem na Hájek
a Koloděje.
Historie Netluk spadá až do 

15. stol. V roce 1639, za švédských válek, se stala obec obětí drancová-
ní, byla vypálena a již nikdy obnovena. V průběhu dalších století vlastnil po-
zemky i budovy v Netlukách rod Lichtenštejnů, a to až do roku 1918. Po
vzniku Československa a prvním vyvlastňováním přešel veškerý jejich ma-
jetek pod správu Vysoké školy zemědělské jako Školní statek. V roce 1953
přesídlil do areálu zrušeného Školního statku 

Výzkumný ústav živočišné výroby Uhříněves založený v r. 1951 je v rám-
ci ČR jediný takový s širší působností. Řeší problematiku živočišné pro-
dukce v oblasti genetiky, šlechtění, výživy a techniky krmení a chovu hos-
podářských zvířat (www.vuzv.cz ).

Procházkou od kruhového objezdu na konci Uhříněvsi ulicí K Netlukám
dojdete zanedlouho k Farmě Netluky, která je součástí VÚŽV Uhříněves. Na
této farmě je chováno cca 200 dojnic, 50 telat, 130 jalovic a ve výkrmu 
70 býků. Zajímavostí je, že se VÚ snaží v zájmu zachování genových zdro-
jů rozšířit původní česká plemena skotu – česká červinka a původní český
červenostrakatý skot. Dále je na farmě chov prasat. Všechna zvířata jsou
chována pro výzkum, demonstrační a výukové činnosti.

Cestou dál směrem k Hájku nemůžete přehlédnout výběhy pro koně
a velký statek, který spadá rovněž pod správu VÚŽV Uhříněves. V minulosti
zde byli ustájeni koně Převalského, kteří byli po třech letech přemístěni do
pražské ZOO. V současné době je zde ustájeno 45 koní, z čehož asi čtvrti-
na patří VÚŽV a ostatní soukromým majitelům. Naprostá většina koní jsou
čeští teplokrevníci a jsou využíváni m.j. i ke sportovnímu a rekreačnímu
ježdění. Zdejší jezdecký oddíl je vedený ing. Kudrnou, CSc.(www.uhrine-
veskone.estranky.cz)

Další nepřehlédnutelnou a starobylou součástí Netluk jsou bezesporu
dva kamenné domy postavené současně se statkem jako ubytování pro za-

VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU 
ČR KONANÉ DNE 28. A 29. KVĚTNA 2010

Voličský průkaz

Voliči, který nebude moci volit ve zdejším volebním okrsku, v jehož stá-
lém seznamu, popřípadě zvláštním seznamu je zapsán, vydá náš úřad na
jeho žádost voličský průkaz a poznamená tuto skutečnost do stálého se-
znamu, případně zvláštního seznamu voličů. 

Volič může požádat o vydání voličského průkazu ode dne vyhlášení vo-
leb, a to písemným podáním opatřeným ověřeným podpisem voliče, doru-
čeným nejpozději 7 dnů přede dnem voleb ( tj. do 21. května 2010) nebo
osobně nejpozději 26. května 2010 do 16.00 hodin. 

Adresa pro vydání voličského průkazu: ÚMČ Praha 22, odbor občan-
skosprávní, přízemí dveře č.008 pí Röslerová, Nové náměstí 1250, Praha
10 - Uhříněves, 104 00 .

ÚMČ nejdříve 15 dnů přede dnem voleb (tj. 13. května 2010) předá vo-
ličský průkaz osobně voliči nebo osobě, která se prokáže plnou mocí
s ověřeným podpisem voliče žádajícího o vydání voličského průkazu, ane-
bo jej voliči zašle.

Irena RÖSLEROVÁ

ODBOR OBČANSKOSPRÁVNÍ
městnance statku s velmi zajímavou architekturou v anglikánském slohu.

V rámci výzkumného programu Vysoké školy zemědělské byl v roce
1935 postaven i lihovar, ve kterém se ve 40. a 50. letech vyráběl líh a poz-
ději i krmné droždí. Bohužel následovalo téměř 30-ti leté období, kdy nebyl
objekt využíván a postupně chátral. V roce 2005 jsme tento objekt koupili
a postupně se ho snažíme zrekonstruovat na prostory k bydlení a podni-
kání (www.kozene-vyrobky.cz ).

V průběhu oprav se celá naše rodina zamilovala do této klidné lokality
a v r. 2008 jsme se sem všichni přestěhovali. Pokud nám zdraví dovolí, bu-
deme se snažit lihovar a jeho blízké okolí i nadále zkrášlovat.

Netluky jsou skutečnou přírodní oázou klidu a relaxace k pěším a cyklis-
tickým túrám oborou se starodávným židovským hřbitovem a okolím
Podleského rybníka. Ačkoliv leží téměř ve městě, poskytují nám klidovou
a oddychovou zónu a až k nám přijde konečně vysněné jaro, znovu uslyší-
me klapot koňských kopyt na žulové dlažbě, úchvatné žabí koncerty a kdo
ví, třeba i čápi zahnízdí ….

Foto: Wikimedia Commons Helena CHADIMOVÁ
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Ale máte-li již nyní potřebu objednat si osobní asistenci, nebo další po-
moc pro sebe nebo Vaše blízké, můžete tak učinit na telefonu 723 568 851.
Bylo by pro nás velice užitečné, kdybychom dostali od Vás tipy a nápady,
co byste přivítali za aktivity, za služby aj. Na dveřích Komunitního centra
bude vyvěšen plán akcí v aktuálním čase.

Tak zase příště se těší 
Ladislava DOLÍNKOVÁ 

REKONDIČNĚ REHABILITAČNÍ PROGRAM 

Od dubna 2010 zahajujeme další rekondičně rehabilitační program pro
osoby po poškození mozku a jejich rodinné příslušníky. Tímto programem
se snažíme podporovat občany po poškození mozku v obnovení, rozvinutí
a zlepšení funkcí, které byly poraněním narušeny.

V rámci programu nabízíme:
Trénink paměti, pozornosti a dalších kognitivních funkcí

Tématicko-podpůrnou skupinu
Léčebnou tělesnou výchovu

Trénování paměti a pozornosti prostřednictvím počítačového programu
Neurop

Rekondiční plavání
Svépomocné skupiny pro osoby po poškození mozku

Setkávání pro rodinné příslušníky osob po poškození mozku.

Zařazení do programu předchází setkání s psycholožkou a krátká diagno-
stika kognitivních a exekutivních funkcí.

V případě dotazů či zájmu o účast v programu prosím kontaktujte Terezu
Žílovou na tel. č. 773 540 589 nebo e-mailu: cerebrum@cere-

brum2007.cz. Více informací se dozvíte na www.cerebrum2007.cz

MOJE „TROCHA DO MLÝNA“

První den desátého týdne v roce v pondělí 8. března měla svátek Gabriela
a byl to den „Mezinárodního dne žen“, ale také se udály dvě významné udá-
losti, o které se chci s vámi podělit, jen nevím, kterou začít? Obě se týkají
našich významných občanů, ten dříve narozený je pan Vlastimil Malý a osla-
vil toho dne významné výročí svého narození. Známého fotografa často po-
tkáváme na toulkách za klasickými fotografiemi, s nimiž se budeme moci
potěšit i letos v muzeu. Téma výstavy zatím neprozradím, neboť tímto svým
sdělením chci panu Malému pogratulovat nejen k životnímu jubileu, ale
i k jeho celoživotní práci, jež mu je stále koníčkem. Kromě toho, že je foto-
grafem, je to skromný a milý společník se smyslem pro humor. Napadá
mne to vždy, když máme spolu co domlouvat. Jeho laskavý postoj k životu
je velmi obdivuhodný a poučný, já mu za něj děkuji. Přeji panu Malému
mnoho krásných dalších životních okamžiků a spokojenosti.

Dalším občanem, kterého chci zmínit v souvislosti s datem 8. března, je
zakladatel českých baby-boxů, pan Ludvík Hess, který každou další „be-
dýnku“, jak on jmenuje baby-box připravuje tradičně k daným termínům.
Někdy je to široká spleť dat, ale lehce se v nich zorientujete, pokud si ote-
vřete jeho webové stránky www.hess.cz . No, a právě v pondělí otevíral dal-
ší, již 33. baby-box, tentokrát na radnici MČ Praha 2. Celkově zachránily ba-
by-boxy již 29 dětí (údaj k 11. 2. 2010). Osobně mi je velmi líto, že dopo-
sud není otevřen baby-box u nás na území MČ Praha 22, ale pevně doufám,
že se to jednou podaří. Však „2“ je ve „22“ obsažena, a jedna je dříve než
dvě! Tak ať se daří i panu Ludvíku Hessovi, mimo jiné chovateli koní a spi-
sovateli, jehož poslední knížku „Čtyřúhelník“ jsme představili posledně.

Olga JANDOVÁ

RELAXAČNÍ LÁZNĚ UHŘÍNĚVES
Chtěli bychom upozornit na chybu v minulém čísle

Uhříněveského zpravodaje. Nedopatřením se nám do
příspěvku dostala špatná webová adresa, a proto by-

chom ji chtěli prostřednictvím zpravodaje opravit.
Naše správná adresa je: www.hicom.cz/fitness

TJ SOKOL UHŘÍNĚVES pořádá od 3. 3. 2010

CVIČENÍ S DĚTMI
každou středu od 15 do 16 hodin v uhříněveské sokolovně.

Cvičitelka paní Petra Horká tel. 604 906 916.

BLAHOPŘEJEME

„Všechno je možné tomu, kdo věří“

Dne 8. března 2010 se dožil 80 let
vynikající umělecký fotograf, dlou-
holetý člen bývalého družstva FO-
TOGRAFIA, účastník řady soutěží
a výstav, člen Klubu křesťanských
výtvarníků, ale především šlechetný
člověk - člověk velkého srdce pan

Vlastimil MALÝ
z Uhříněvsi.

Do dalších let ze srdce přejeme hodně zdraví, radosti, spoko-
jenosti, dostatek uměleckých tvůrčích sil a Božího požehnání.

Vedení MČ Praha 22 a Uhříněveské muzeum děkuje za kaž-
doroční krásné výstavy sakrálních fotografií v našem muzeu.

Redakční rada děkuje oslavenci za bezplatné poskytování jeho
fotografií k přetisku na stránkách Uhříněveského zpravodaje.
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Městská část Praha 22, kulturní komise RMČ Praha 22
a Uhříněveské muzeum

Vás všechny srdečně zvou
do spolkové místnosti Uhříněveského muzea

na

VELIKONOČNÍ VÝSTAVU LENKY VOLKOVÉ
A PANENEK FRANTIŠKY GÁRLÍKOVÉ

DOPLNĚNÉ PRACEMI ŽÁKŮ ZŠ BŘÍ JANDUSŮ

Výstava je přístupna do 6. dubna 2010.

Pondělí – Čtvrtek 14 - 17, Pátek 9 - 14, Neděle 14 - 17 hodin.

Součástí výstavy je prodej drobného velikonočního zboží.

Vstupné dobrovolné

Městská část Praha 22, kulturní komise RMČ Praha 22
a Uhříněveské muzeum

Vás všechny srdečně zvou
do spolkové místnosti Uhříněveského muzea

na prodejní výstavu fotografií

Jaromír MACURA

BAREVNÝ SVĚT
Slavnostní vernisáž se koná v sobotu 10. dubna 2010

od 15 hodin ve spolkové místnosti Uhříněveského muzea

Výstava je přístupna do 30. dubna 2010.
Pondělí – Čtvrtek 14 – 17, Pátek 9 – 14, Neděle 14 – 17 hodin.

Vstupné dobrovolné

KULTURA

Krásná literatura pro dospělé
Brown, D. : Ztracený symbol
Cluneová, J. : Mamma mia – Na mateřské s trojčaty
Johansenová, I. : Pandořina dcera
Pavel, J., Horáková, M. : Až pes snese čokoládu
Turstenová, H. : Dvojí tvář

Krásná literatura pro děti
Brožíková, H. : Terezka a kaštanový skřítek
Hulpach, V. : Kouzelné pohádky
Hulpach, V. : Nebeské a pekelné pohádky 
Hulpach, V. : Pohádky bylo nebylo ….
Hulpach, V. : Vykutálené pohádky
Hulpach, V. : Zámecké pohádky
Marx, A. : Prokletí draka
Smith, J. L. : Upíří deníky – Souboj
Smith, J. L. : Upíří deníky – Temné shledání
Smith, J. L. : Upíří deníky – Zášť

Naučná literatura pro dospělé
Horák, P. : Než (až) půjdete k lékaři
Paterson-Hamilton, J. : Skandál – Lady Diana
Peterová, Z. : Jak přežít huberťáky – Nekonečný 

problém – rodiče versus dospívající děti
Pokorná, M. : Josef Němec – Neobyčejný muž 

neobyčejné ženy
Service, R. : Lenin

Naučná literatura pro děti
Kolektiv : Fotbalové hvězdy 2010 + 20 nejlepších 

Čechů a Slováků
Smutná, I. : Nápady pro tvořivé děti

Kateřina KYKALOVÁ

NOVÉ KNIHY
V KNIHOVNĚ
tel.: 271 071 868     e-mail: knihovnauhrineves@seznam.cz

Provozní doba : pondělí a středa 9 – 18, úterý a čtvrtek 9 – 16, pátek 9 – 13

Místní knihovna Uhříněves zve děti i jejich rodiče 
na další podvečerní čtení pohádek a příběhů s hrami

VEČERNÍČEK
POD LAMPOU,

které se koná
v úterý 6. dubna 2010 od 16 hodin

v knihovně v Uhříněvsi.
Sezení na zemi na polštářcích, proto polštářky s sebou.

Vstupné dobrovolné.

GALERIE KOTELNA 
„VYBÍREJTE S CITEM A EMOCEMI“

Jelikož se jedná o první aukci mladých výtvarníků,
můžeme jenom doporučit „vybírejte s citem a emoce-
mi“, které může vyvolat pouze originál uměleckého dí-

la. Zde je slovo originál použito v pravém smyslu slova a učiní tak z vydra-
žitele exklusivního majitele něčeho, co nevlastní nikdo jiný, stane se sou-
částí jeho bydlení a dodá punc jedinečnosti. 

Vždy bylo a je prestižní záležitostí dostat se na Akademii výtvarných
umění a tuto absolvovat. Nabídka v aukci je malým průřezem různých ate-
liérů uměleckých škol a všechna nabízená díla jsou k vidění na stránkách
galeriekotelna.cz

Motto aukce: „Nakupujte, než budou slavní.“
Eva KOČOVÁ

Galerie Kotelna, Plynární 1, Říčany u Prahy
www.galeriekotelna.cz
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PRO ZÁJEMCE!! !
Taneční kurzy pro dospěle - začátečníky a pokročilé - pořádá 
ve svých prostorách Divadlo U 22, za účasti tanečního mistra

Jana Šebesty. Zahájení kurzů od dubna každé pondělí.

Přihlášky posílejte do konce března na tel: 602 662 503
nebo e-mail: jaroslav.capanda@u22.cz

DIVADLO U 22
Společnost CapArt s. r. o. a Divadlo U 22, 

K Sokolovně 201, Praha 22 - Uhříněves
BŘEZEN 2010

Nepropásněte příležitost navštívit tato naše představení !!!
Rezervujte si vstupenky na www.u22.cz

pá 19.3. - 19:00 N. Simon „SUNNY BOYS“. Humorná a zároveň lidská 
komedie o přátelství a zašlé slávě dvou bývalých přátel 
a hereckých kolegů. K. Heřmánek, Z. Žák, M. Kubačák, 
režie: B. Šcedrin (Divadlo Bez Zábradlí)

ne 21.3. – 14:00 „TŘI VÝLETY DO POHÁDEK“ Tři úsměvné pohádky. 
(Divadlo Glans)

Pohádky pro menší a nejmenší děti. 
pá 26.3. - 19:00 „OHROŽENÝ DRUH“ Michala Horáčka – živě. 

Koncertní provedení úspěšného alba Michala Horáčka 
„Ohrožený druh“. Večer plný šansonových písní s texty 
Michala Horáčka. Účinkují: Tereza Nekudová, Naďa Válová, 
Hana Robinson, Natálie Kocábová, Lenka Nová a Věra 
Nerušilová. Jako host se představí František Segrádo
Ceny vstupenek na koncert 350,-Kč a 390,-Kč 

DUBEN 2010
Vstupenky již v prodeji !!! 

Rezervujte si vstupenky na www.u22.cz
POZOR! Začátek nedělních pohádek se mění 

ze 14:00 na 10:00h.!!!!!!!!!

st 07.04. – 19:00 Willy Russell „SHIRLEY VALENTINE“ One woman show 
Simony Stašové. Shirley Valentine je jméno dívky, kterou ta 
současná, čtyřicetiletá matka rodiny a manželka počestného 
občana, už dávno není, ale sny a touhy té dívky, kterou kdysi 
byla, v ní zůstávají. Snad proto podlehne návrhu své 
kamarádky a udělá něco, co se od ní neočekává – odjede na 
dovolenou do Řecka. A tam začíná nový život, nové 
dobrodružství, všechno to, co už považovala za ztracené. 
Režie: Z. Kaloč

ne 11.04. – 10:00 „JAK TRAUTENBERK DĚLAL KRAKONOŠOVI 
DUCHA“ Pohádka nejen pro děti. Krkonošská pohádka, při 
níž se děti baví a dospělí vzpomínají na známé večerníčky. 
Pro děti od 3 do 99 let. (Divadlo Kompanyje)

út 13.04. – 19:00 Miguel de Cervantes, M.Lasica, J.Satinský, V.Strnisko „DON 
QUIJOTE“ Klasika, jak ji neznáte! Osobitá úprava klasického 
příběhu z dílny legendární dvojice Lasica + Satinský v podání 
českých hereckých hvězd, doplněná o písničky Jaroslava Filipa 
a Miroslava Kořínka s texty Milana Lasici a Tomáše Janovice. 
Hrají J. Lábus a O. Kaiser, režie: V. Strnisko (Divadlo Kalich)

čt 15.04. - 19:00 „VEČER S TAJEMNEM“ I. R. Kupcová-Sádlová. Kartářka, 
bylinářka. V současné době se s ní setkávate v pořadu Volejte 
věštce na TV Prima. Host J. Saavedra

st. 21.04. – 19:00 Dave Freeman „POSTEL PLNÁ CIZINCŮ“ Ztřeštěná 
situační komedie o tom, co všechno se může stát, když si 
manželé vyjedou na dovolenou někam, kde si nezajistili 
ubytování… když manželka chce potěšit manžela a nečekaně 
přijede na místo jeho pobytu…Hrají hvězdy seriálu Velmi 
krátké vztahy : Otto Kallus, Jan Revai, Miroslav Mejzlík, 
Roman Štolpa, Tomáš Valík, Zuzana Dřízhalová, Petra 
Špindlerová, Jana Infeldová, Markéta Plánková a Silvie 
Koblížková. Režie : Roman Štolpa (Divadlo Kompanyje). 
Pořádá TJ SOKOL UHHŘÍNĚVES. Předprodej lístků 
od 20.3.2010 v Uhříněveském muzeu.

ne 25.04. – 10:00 „O HONZOVI A PRINCEZNĚ“ Pohádka s písničkami na 
námět klasické chodské pohádky. Pro děti od 3 let. 
(Divadelní společnost D)

po 26.04. – 20:00 „KONCERT LUCIE BÍLÉ“ s klavírním doprovodem Petra 
Maláska. Ceny vstupenek na koncert 1.200,-Kč a 1.500,-Kč 

Ceny vstupenek na divadelní představení 320,-Kč, 370,-Kč, pokud není jinak uvedeno
Předprodej vstupenek v pokladně Divadla U 22, K Sokolovně 201, Praha 22-

Uhříněves: Po – St – Pá 16.00 – 20:00 a v den, kdy se koná divadelní představení
nebo jakákoliv jiná akce 17:00 – 19:00 hod.

Rezervace a informace o představeních v divadle u pokladny, 
nebo na tel.č. 724 185 750 v době, kdy je pokladna otevřena.

100 DNŮ DIVADLA U 22!

Dne 22. 2. 2010 oslavilo Divadlo U 22 prvních 100 dnů svého fungová-
ní. V průběhu této doby jste u nás měli možnost vidět představení předních
pražských divadel, jako např. Divadlo na Zábradlí, Dejvické divadlo, Divadlo
ABC, Divadlo Kalich a v neposlední řadě Divadlo Járy Cimrmana a plejádu
známých a oblíbených herců (V. Vydra, P. Liška, I. Trojan, K. Issová, 
Z. Svěrák, J. Smutná, P. Štěpánek, J. Paulová, P. Zedníček, V. Postránec-
ký, L. Mrkvička a další)

U 22 ale není pouze divadlo – naším záměrem bylo (a je ☺) vybudovat
z těchto prostor kulturně společenské centrum v Uhříněvsi. Proto jsme za-
vedli nedělní pohádková představení pro naše nejmenší diváky a pro Vás
ostatní, zábavné večery s tancem a exkluzivními programy (např. součás-
tí Valentýnského večera byl koncert kapely Laura a její tygři, módní pře-
hlídka Magic Heleny, travesty show, a celým večerem provázel Zdeněk
Podhůrský společně s Markem Vašutem).

Doufáme, že Vás naše aktivity baví stejně jako nás a budeme rádi, když
Vám budeme moci představit i další zajímavá představení, koncerty a zá-
bavné programy. Pokud budete mít nějaké zajímavé podněty, připomínky,
nebo nápady na pořádání akcí, podělte se s námi o ně ve vzkazníku na
našich webových stránkách www.u22.cz, kde si také můžete zarezervovat
lístky na naše představení.

Na dalších 100 dnů s Vámi se těší 
Vaše divadlo

Foto: Mgr. Jaroslav Capanda

VALENTÝNSKÁ

Byli jste na Valentýnské zábavě? My ano! Sobotní večer byl příležitostí
setkat se s přáteli a příjemně se pobavit.

K tanci nám hrála skupina Bílý Boty. Pro dámy byla připravena módní
přehlídka plesových šatů a pánové jistě ocenili i přehlídku spodního prád-
la. Programem nás provázel moderátor Zdeněk Podhůrský a také Marek
Vašut, který uvedl skupinu Laura a její tygři.

Tancovali jsme, zpívali, prostě jsme si tento večer hezky užili. Díky.
Andrea KLEMENCOVÁ

TANEČNÍ KURZ V DIVADLE U 22

Fotografie účastníků prvního taneční kurzu pro dospělé – zima 2010
Dobromil NOVÁČEK, taneční mistr
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UHŘÍNĚVESKÉ ŠKOLY
ŠKOLNÍ A VEŘEJNÁ JÍDELNA
INFORMUJE
OZDRAVILI JSME NAŠIM DĚTEM A ŽÁKŮM 
JÍDELNÍČEK

Po velkých diskuzích v médiích o kvalitě jídel ve školních jídelnách
a úvahách, zda pro přípravu jídel používat biopotraviny a kdo bude doplá-
cet finanční rozdíl proti potravinám konvenčním se i naše jídelna přihlásila
do projektu bioškoly.

Projekt bioškoly zastřešuje firma Country Life ve spolupráci s PRO-BIO
Ligou.

Dle jejich výzkumu je 60 % rodičů ochotno za biopotraviny ve škole při-
platit a školy, které již biopotraviny používají, zaznamenaly nárůst cen prý
jen o 10 %. Tento 10 % nárůst je samozřejmě jen při částečném používání
biopotravin – těch nejrizikovějších jako je ovoce, zelenina a mouka.
Příprava jídel v „biokvalitě“ (to je 90% podíl biopotravin) není v současné
době z finančních důvodů možná. Bio maso a bio vejce jsou až třikrát draž-
ší než konzumní.

Projekt bioškoly sleduje procentuální podíl používaných biopotravin, ce-
nový nárůst, zájem rodičů a strávníků a celkově možnost zásobování bio-
potravinami. Na základě tohoto výzkumu budou firmy produkující bio ve
spolupráci s Ministerstvem zemědělství ČR žádat o dotaci z Evropské unie.
Na tuto dotaci je možné dosáhnout pouze za předpokladu, že bude zájem
škol, jídelen, rodičů a strávníků. 

Měli bychom si uvědomit, že volbou biopotravin podporujeme ekolo-
gické zemědělství, a tím i možnost řešení ekologických problémů pro sebe
i další generace. 

Program, který se již uskutečnit podařilo a je podporován Evropskou unií
se nazývá „Mléko pro evropské školy“. Školy přihlášené do tohoto progra-
mu mají možnost objednávat dotované mléko a mléčné výrobky. Díky této
úspoře může naše jídelna nakupovat některé biopotraviny bez navýšení
stávajícího stravného. 

V současné době naše školní jídelna, která vaří pro děti z mateřské ško-
ly a žáky základních škol, odebírá mléko a mléčné výrobky v programu
„mléko pro evropské školy“a dále čerstvé mléko bez dotace. Pro děti v MŠ
objednává biopečivo a pro všechny strávníky odebírá jablka, cibuli, bram-
bory a kořenovou zeleninu z Ekofarmy.

A jaké akce jídelna připravuje?
Jídelní lístek na přání – nepište nám KFC a McDonald. Do těchto fast fo-

odů nakoupit nepůjdeme, ale můžete si přát pálivá křidýlka nebo hambur-
ger s bramborem. 

Týden britských ostrovů (Irsko, Anglie, Skotsko, Wales)
Velikonoční týden ( první týden v dubnu), který bude určitě opět spoje-

ný se soutěží o nejkrásnější kraslici. 
Myslíme, že se máte zase na co těšit a přejeme si, aby Vám chutnalo. 
Upozornění pro rodiče našich strávníků:
Někteří rodiče požadují pro své děti porce vyšší věkové kategorie. Rozdíl

mezi váhou masa za syrova je 10 gramů. Přílohy si může dítě říct kolik
chce nebo si přidat. Doporučená hmotnost jedné porce však vychází
z předpokladu, že dítě odebere a zkonzumuje celé menu, to je polévka,
hlavní jídlo a příkrm. Mnoho dětí si bere pouze hlavní jídlo, některé i bez
masa, v rychlosti toto torzo oběda zhltnou a zapijí coca colou. Není divu,
že po takovém obědu Vaše dítě vyprázdní ledničku.

Hana VRBOVÁ, ředitelka 

MATEŘSKÁ ŠKOLA
ENVIROMENTÁLNÍ VÝCHOVA 
V MATEŘSKÉ ŠKOLE

Environmentální výchova = výchova k odpovědnému jednání vůči příro-
dě i lidem nebo také výchova k udržitelnějšímu způsobu obývání světa.
Zvládnou se děti předškolního věku chovat odpovědně vůči přírodě, lidem

či obývat svět udržitelným způso-
bem? V naší MŠ se rozhodně se-
známí se způsoby, jak přírodu a ži-
votní prostředí chránit a jak mohou
dění v této oblasti samy ovlivnit, ať
už kladně či záporně.
S tímto záměrem byl vypracován
v naší MŠ školní projekt „Naše
místo“, na jehož základě si každá

třída v okolí školky našla místo, které chodí po celý školní rok pozorovat.
A tak děti vyrážejí například k dubu v oboře, k vrbce u rybníka, do parčíku,
na břeh potoka.Sledují tam střídání ročních období, všímají si všech změn,
které se na „jejich místě“ odehrávají, uvažují, kdo je způsobil. Lidé, zvířa-
ta, příroda sama? Mohou ony samy něco změnit a jak? 

Na „svých místech“ pečují o ptáky, v zimě podle stop ve sněhu pozoru-
jí , kdo kromě nich k vrbce, na břeh potoka či k dubu… chodí. Někdy se
podivují, kde se tam vzaly obaly od sušenek nebo plastová lahev….

Jedna třída si svoje místo dokon-
ce vytvořila. Na školní zahradě
vznikl nový záhon – to se děti ze tří-
dy Kytičky rozhodly, že své místo,
plné vůně a pestrých barev, budou
mít neustále na očích. Dalo jim to
pěknou práci. Rytí zvládla paní uči-
telka. Proč je nutné, se děti dozvě-
děly během odnášení spadaných
větví, hrabání listí, úpravy zeminy. Pak přišlo to nejlepší. Do připraveného
záhonu si děti zasadily květinové cibulky. Každý svoji, každý jinou. Společně
diskutovaly, co všechno budou v budoucnu potřebovat, aby se jim na zá-
honě dařilo. A co by se stalo, kdyby se o ně nestaraly. Teď už se nemohou
dočkat jara. Nikoho z malých zahradníků už ani nenapadne vstoupit jen tak
pro nic za nic na jakýkoliv květinový záhon či trhat květiny, kde je napadne.

Základy povědomí, jak šetřit příro-
du, pečovat o ni, získávají děti i bě-
hem činností uvnitř MŠ. V někte-
rých třídách si chlapci a děvčata
vlastnoručně vyrobili kontejnery,
aby mohli třídit odpad. Papírové
odstřižky, výkresy, s kterými ne-
jsou spokojené do modré krabice,
prázdné tuby od lepidla do žluté.

A když jsou jejich „třídní kontejnery“ plné, odnesou je k těm opravdovým. 

Děti už vědí, že když chtějí vyrobit něco
pěkného, nepotřebují vždy nový, čistý papír.
Naučily se využívat věci, které zdánlivě do-
sloužily. Vždyť raketa vyrobená z prázdné
roličky od toaletního papíru, hodiny či do-
mky z krabiček od sýrů či zubních past vy-
padají jako opravdové. A co taková chobot-
nice z PET lahve – to všechno zvládají. Stačí
trochu představivosti a šikovné ruce. 

Ráda bych tímto poděkovala rodičům za
podporu ve výše uvedených činnostech.
Díky nim můžeme v přírodě rozvěšovat
krmné koule pro ptáky, nebo je pozorovat na darovaném krmítku. Rodiče
rovněž zajistili květinové cibulky na nový záhon a svým dětem pomáhají ve
sběru rozličného netradičního materiálu, který se dá nadále využít.

V rámci environmentální výchovy si ve svých třídách děti připomenuly
některé dny důležité pro životní prostředí, jako je např. Světový den zvířat
nebo Den stromů, připravují se i na oslavu Dne vody, Země či Dne květin. 

Proč to všechno? Je důležité si od útlého věku uvědomovat, že chrání-
me-li přírodu a prostředí, ve kterém žijeme, chráníme vlastně sebe
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a všechny, které máme rá-
di. A ač malí, můžeme do-
kázat spoustu užitečných
věcí. Jako učitelky mateř-
ské školy bychom si moc
přály, aby děti, které pro-
jdou naší mateřskou ško-
lou, dokázaly odpovědně
jednat vůči přírodě i lidem,
aby dokázaly udržitelněji
obývat svět. Bylo by úžas-
né, kdyby to v budoucnu uměly třeba i díky činnostem, které pro ně při-
pravujeme. Bylo by úžasné, kdyby to uměly na základě dobrého příkladu
nás dospělých…

Od ledna 2010 je naše MŠ zaregistrována do celostátní sítě mateřských
škol se zájmem o ekologickou/environmentální výchovu – MRKVIČKA.
Cílem projektu je přinést mateřským školám metodickou pomoc a infor-
mace v oblasti environmentální výchovy. 

Jitka MŰLLEROVÁ, učitelka 9. tř. Králíčci

ZÁKLADNÍ ŠKOLA 
BŘÍ JANDUSŮ
TANEČNÍ DÍLNA – OŽIVLÉ STROMY

V naší ryze holčičí jazz dance dílně jsme se na chvíli vcítily do života
stromů ohýbajících se ve větru a praskajících v bouři. Atmosféru hluboké-
ho lesa navodily autentické zvuky podkreslené tajemným duněním didgeri-
doo, jež nás proměnilo v rebelující stromy chtivé pohybu a tance. V rytmu
„A little less conversation“ (Elvis Presley vs. JXL) jsme spustily rej a ani
zvuk motorové pily v dáli nás neodradil; naopak – ještě víc nás rozdováděl
chytlavý hit „Thriller“ od Michaela Jacksona, při němž jsme ukázaly hrůzo-
strašnou stránku lesa. Blížící se motorová pila nám ovšem nakonec nah-
nala strach a my se nenápadně vrátily zpět do tichého lesního společen-
ství… 

Kolektiv tvořily převážně dívky ze 7.B, všem patří velká pochvala za to,
že se v tak krátkém čase dokázaly choreografii naučit a že díky jejich sna-
ze a výborné spolupráci se prezentace vydařila. Musely ale překonat sva-
zující trému, což je také jeden z cílů tohoto projektu. 

Iva a Markéta SMRČKOVY

TANEČNÍ DÍLNA

V taneční dílně se sešla skupinka
velice šikovných tanečnic a taneč-
níků. Společně jsme se naučili asi
dvouminutovou choreografii s ná-
zvem „Roztančený les“, která ob-
sahovala prvky street dance.
Vrcholem dne bylo vystoupení v tě-
locvičně, kde jsme mohli ukázat,
jak jsme vše dokonale zvládli.
Myslím, že jsme prožili velice pří-

jemný den, a proto bych chtěla všem účastníkům moc poděkovat.
Martina POKORNÁ

POHÁDKOVÉ DOMINO

Šikovné ruce vytvořily pro
mladší kamarády pohádkové do-
mino. Děkuji všem šikovným malí-
řům a malířkám, vaše obrázky už
potěšily oko všech dospělých.

Mgr. Jitka ROTHOVÁ,
vedoucí dílny

PONKY

ZŠ nám. Bří Jandusů odprodá za
symbolickou cenu 10 ks ponků
90 cm x 65 cm x 74 cm (d x š x v).
Čtyři ponky jsou se svěrákem, šest
ponků bez svěráku.

Kontakt tel.: 267 710 828 nebo 
reditel@zsjandusu.net.

ZÁKLADNÍ ŠKOLA VACHKOVA 630
PRVŇÁČCI OPĚT V MINORU!

Dne 5. února 2010 se nám šlo
do školy tak nějak jinak. Svátečně.
My holky jsme měly sukýnky, ko-
začky a parádní kabátky a kluci se
předvedli v nažehlených košilích
a svetříkách. Proč to všechno? No
protože jsme jeli do divadla! Na
čertovskou pohádku Čertův švagr.
V divadle jsme se usadili pěkně v prvních řadách malé scény a napjatě
jsme čekali, co se bude dít. A taky jsme se trochu báli, přece jenom, není

Základní škola nám. Bří Jandusů, Praha 10 – Uhříněves 

vyhlašuje 5. ROČNÍK výtvarné soutěže

„UHŘÍNĚVESKÉ VAJÍČKO“.
Kategorie?
předškoláci
mladší žáci 1. – 5. ročník
starší žáci 6. – 9. ročník
dospělí
kolektivy
Jak? K výtvarnému zpracování lze použít jakékoliv techniky. 
Kam? Odevzdejte pí. učitelce Hronkové do ZŠ Bří Jandusů

(označte jmenovkou, kategorií, adresou).
Kdy? Termín do 24. března 2010

Vítězné výrobky budou oceněny. 
Všechna soutěžní vajíčka budou vystavena 

v Uhříněveském muzeu. 
Těšíme se na krásné výrobky a věříme, že 4. ročník výtvarné

soutěže bude stejně úspěšný jako ročníky předešlé.
ZŠ nám. Bří Jandusů
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to tak dlouho, co nám školou procházeli strašidelní čerti s panem
Mikulášem… „A budou tam čerti?“, to jsme se ptali paní učitelky stále do-
kolečka. A paní učitelka nás stále dokolečka ujišťovala, že tam budou, ale
že se nemusíme ničeho bát! Budou jenom „JAKO“. A měla pravdu! Po prv-
ních minutách představení už jsme se vůbec nebáli a napjatě jsme sledo-
vali tři čerty, kteří se pohybovali po jevišti a zároveň ovládali malé loutky
i všelijaké jiné kulisy. S hodným Petrem to nakonec dopadlo dobře, dostal
za nevěstu princeznu a my holky jsme se tak trochu zamilovaly do jedno-
ho blonďatého čerta. To jsme se pak nasmály, když nám paní učitelka pro-
zradila, že toho čerta ve skutečnosti hrála nějaká paní! To jsme to ale po-
pletly. Příště pojedeme do Minoru na Sny o bizonech, už teď se těšíme.
Třeba nám nějakého bizona paní učitelka dovolí vzít do školy! Hurá! 

Za 1. třídu Mgr. Manuela MARTINCOVÁ a Mgr. Blanka PELÍŠKOVÁ
třídní učitelky 1.A a 1.B

KONCERT JAK MÁ BÝT

Jakmile učitel zjistí, že se jeho žáci mají zúčastnit jakéhokoli koncertu,
vstanou mu vlasy hrůzou na hlavě. Žák se nudí, chvíli nevěřícně zírá, o co
se to ti lidé na pódiu snaží, pak poposedává, následně začne vesele disku-
tovat se spolužákem o čemkoli pro něj zajímavém a na závěr i přes vý-
slovný zákaz učitele vytahuje mobil a sluchátka. Takováto představa je
noční můrou každého učitele.

Dne 27. 1. 2010 nás takový koncert čekal. Jelikož šlo o koncert Radima
Hladíka a skupiny Blue effect, která patří mezi mé favority, bála jsem se o to
víc, že se prostě stane nějaký „trapas“. Při pohledu zpět musím ale říct, že
se mé nejhorší obavy naštěstí nevyplnily. Ačkoli většina dětí do té doby ne-
tušila, kdo je to Hladík a Mišík a jim podobní, musím říct, že většinu z nich
hudba, kterou slyšely, zaujala. Nešlo o hudbu elektronickou, ani o jimi tak
oblíbené remixy remixů, dokonce ani o taneční hudbu či hip hop. Na pódiu
se usadili čtyři muzikanti, kteří předvedli to nejlepší, co vám může nabíd-
nout živá hudba. Byla to ochutnávka pravého českého big beatu zaměře-
ného hlavně na jazz rock. 

Radim Hladík, který kouzlil na kytaře svá neuvěřitelná sóla, se obklopil
mladými lidmi, kteří se kromě zpěvu a vynikající práce s kytarou postarali
také o zábavu a dokázali všechny přítomné ohromit dávkou ohlušující ener-
gie. Jejich repertoár se neskládal jen z klasických písní této kapely, ale do
rockové podoby zahalili třeba i lidovku Ej, padá, padá rosenka či stylově
zcela odlišnou skladbu od Depeche mode. Myslím, že se téhle partě kyta-
rových mágů podařilo oslovit naše mladší generace a ukázat jim, že živá
hudba má pořád něco do sebe. Já si tenhle koncert pořádně užila a mys-
lím, že i naše děti. Což dokazovalo to, že si pak vystály frontu na podpis
samotného vedoucího kapely. Pan Hladík se nejen ochotně podepisoval,

ale neváhal jednomu z žáků znovu předvést jedno z kytarových sól. Co ří-
ci závěrem?

Byla to prostě paráda.

KLUB MLADÝCH DIVÁKŮ

Přišel nový kalendářní rok a s ním také další divadelní představní v rám-
ci Klubu mladých diváků. Tentokrát jsme šli do divadla hned dvakrát během
14 dnů. Vždy nás provázelo mrazivé počasí, ale překonali jsme to a diva-
delní inscenace nám případnou rýmu bohatě vynahradily. 

Nejdříve nás přivítalo Divadlo pod Palmovkou představením „Sugar alias
Někdo to rád horké“. Situační komedie plná převleků, bláznivých náhod
a synkopické hudby, krásných melodií a písniček byla pro všechny oprav-
dovým bonbónkem. Nebylo chvilky, kdy by se hlediště neotřásalo smíchy.
Šlo o věrnou adaptaci černobílé verze klasického amerického filmu. Byla to
prostě zábava a děti odcházely nadšeny. Některé se pak doma o několik dní
později rády podívaly na zmiňovanou filmovou verzi, kterou shodou okol-
ností uváděla Česká televize.

Druhé představení nás čekalo v Divadle Ypsilon. Skrývalo se pod tajem-
ným názvem „Drama v kostce, mystérium skutečnosti“a nikdo pořádně ne-
věděl, co od něj vlastně čekat. Začátek se sice nesl v poněkud vážnějším tó-
nu, ale následně opět nebyla nouze o humor a zábavu. Na jevišti se odehrá-
vala řada vtipných situací. Ale dlužno říci, že hra měla i jiný rozměr. Nesnažila
se jen pobavit, ale také se zamyslet nad životem, nad velmi tenkou hranicí
mezi realitou a fikcí, nad smyslem divadla. Zmíněná představení vždy u žáků
vyprovokují debatu, díky které si krátí cestu domů. Už teď se těšíme na dal-
ší představení, v letošním roce nás ale čeká bohužel už jen jedno.

Mgr. Klára MOJŽÍŠOVÁ

MY A AVATAR

V pondělí 25. ledna 2010 se naše šestá třída společně s „devítkami“ vy-
dala do kina Hostivař. Když jsme přijeli do kina, tak jsme si dali rozchod
a koupili jsme si občerstvení. Když jsme dojedli, tak nám začínal film.
Úžasný film AVATAR. Je to film o budoucnosti, ve které lidi obsadí planetu
Pandora, protože je tu ukryto nerostné bohatství. Několik lidí tu má svého
Avatara – zdejšího domorodce, do kterého se mohou převtělovat. Celý pří-
běh byl zajímavý, možná, že se střílelo trochu víc, než bylo zapotřebí. Co
nás ale nadchlo, bylo technické a animační zpracování filmu. A taky to, že
my, lidé, si myslíme, že máme nadvládu nad celým vesmírem, ale vůbec
to nemusí být pravda. V tomto filmu lidé prohráli kvůli své hamižnosti. Už
se těšíme na další film.

Chlapci, 6. třída

Z ČINNOSTI SPOLKŮ A ORGANIZACÍ
ŠELMÁCKÝ COUNTRY KARNEVAL

První únorová oddílová schůzka bývá každo-
ročně trochu slavnostnější, než ty obyčejné,
které probíhají každý týden. To proto, že na ní

odměňujeme tzv. „zlatým diplomem“ za první pololetí pět nejlepších šel-
máků. Probíhá totiž bodovací soutěž, ve které šelmáci získávají body pod-
le toho, jak chodí na oddílové schůzky, jezdí na výpravy, jak hrají hry, jak
jsou aktivní a i jak se chovají. Letos jsme se rozhodli, že tuto schůzku dne
5. února 2010 spojíme s masopustními radovánkami. A tak jsme na ní při-
šli převlečeni do westernových, country a kovbojských oblečků. 

Celou akci jsme zahájili několika trampskými písničkami při kytaře. A po-
té začal šelmácký karnevalový rej, vyplněný především nejrůznějšími ta-
nečními hrami. Během akce došlo i k vyvrcholení, kdy se vyhodnocovalo
celé uplynulé pololetí: 1. Kuba Šimek, 2. Petr Holeksa, 3. Honza Šimek, 
4. Kryštof Urban a 5. Martin Daněk.

V mladším oddíle (úterý) zvítězil Jára Štok, na 2,- 4. místě společně:
Dan Čepička, David Harmáček a Oliver Urban a na pátém místě společně
Klárka a David Mikuláškovi.

Tato oddílová schůzka byla zajímavá ještě něčím. Jednak nás navštívil
čestný člen našeho oddílu a instruktor z našich táborů a akcí – Adam

Zahradník a jednak jsme přivítali mezi sebou dvě nové členky. A tak je dob-
ře, že zájem o turistické oddíly stoupá. Proč mají děti pořád jen sedět do-
ma u televizí, když můžou společně se svými oddílovými kamarády zažít
v přírodě nejedno dobrodružství? A navíc turistický oddíl je jedním z těch
zájmových útvarů, které dokáží svým členům poskytnout co nejkomplex-
nější program s mnoha nejrůznějšími zájmovými aktivitami. Nové členy při-
jímáme i do naší nejmladší úterní skupiny pro 4 - 7 let. 

LYŽAŘSKÝ TÝDEN V PECI POD SNĚŽKOU

Byla sobota 6. února 2010 a pro skupinku malých šelmáků i nešelmáků
nastal ten dlouho očekávaný okamžik, kdy jsme odjížděli na týden lyžovat

do Krkonoš. Po několika letech jsme
totiž obnovili tradici lyžařských poby-
tů. Akci pořádal SHM Klub Uhříněves-
Kolovraty v rámci turistického oddílu
Šelmy a její hlavní vedoucí byla po ně-
kolikaleté pauze způsobené mateřský-
mi povinnostmi Dáša Mikulášková.
Zvolili jsme již osvědčenou horskou
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boudu „Jelení louky“, která se nalézá zhruba 2,5 km od Pece pod Sněžkou. 
Když jsme autobusem dorazili do Pece, přendali jsme všechny věci na

rolbu, jež nám je odvezla k chatě a my jsme se tam mohli vydat pohodlně
pěšky. Druhý den začaly ty pravé zimní radovánky.

Protože většina dětí tu byla v předškolním nebo v mladším školním vě-
ku a navíc jich tu spousta měla i rodiče, tak tomu byl přizpůsoben i celko-
vý program. Mnozí účastníci tu také prováděli vůbec své první krůčky na
lyžích, a tak důležitou součástí byla i lyžařská školička pro nejmenší.
Lyžovalo se na malé sjezdovce za chalupou u Boženky a v Peci. A tak jsme
si užili báječného týdne na horách.

Jak to u našich lyžařských táborů bývá, je
celý týden zpestřen i večerní celotáborovou
hrou. Pro letošek jsme však vzhledem k níz-
kému věkovému průměru zvolili postavičky
a skřítky spisovatelky Vítězslavy Klimkové,
které měly děti dovést až k Ledové královně.
Vše odstartoval „Půďák“, pak naše čtyři
družstva měla za úkol najít co nejvíce obrázků „Půďáků“ ukrytých po míst-
nosti. Další den následovala „Vichrnice zpěvná“, kdy jednotlivá družstva
měla zazpívat nějakou písničku. Další večer překonávala „Divoženku trni-
tou“, a to vyřešením hlavolamu „ježek v kleci“. Velkým zážitkem byla i noč-
ní procházka po svíčkách, které naše družstva dovedly až ke zdejšímu
„Skřítku Hospodáříčkovi“. A asi nejpříjemnější bylo samotné vyvrcholení
celé etapovky, kdy se děti přímo setkaly s „Ledovou královnou“, a to pří-
mo u jejího zámku – velkého zamrzlého vodopádu. Ta všechny účastníky
ocenila a odměnila i drobnými odměnami. 

Poslední den pak nastaly lyžařské závody ve slalomu, které dopadly ná-
sledovně:
Kategorie chlapci: 
1. místo: Ondra Šafránek 2. místo: Honzík Zitta 3. místo: Jára Štok
Kategorie dívky:
1. místo: Anička Šafránková 2. místo: Kačka Jenisová 3. místo: Lucka
Vaštová
Kategorie předškolní děti:
1. místo: Lucka Matějková 2. - 3. místo: Klárka Mikulášková, Mařenka
Sobolíková

Večer jsme pak celý lyžařský týden zakončili závěrečným karnevalem
a slavnostním vyhlášením výsledků. 

V sobotu 13. února jsme pak museli vstávat o něco dříve, protože jsme
se museli připravit na cestu domů, do Prahy nebo Týnce nad Labem.
Popravdě řečeno, mnohým se nechtělo. Raději by ještě lyžovali. Ale pokud
počkají celý rok, do dalších jarních prázdnin, tak pokud se vše bude vyví-
jet tak, jak má, budou moci jet zase s T.O. Šelmy na hory lyžovat. A navíc
věříme, že s námi příští rok pojedou i mnozí další.

Další informace a fotografie z tohoto lyžařského pobytu jsou ve speciálu
nebo je najdete na našich oddílových stránkách http://toselmy.sweb.cz

Pojeďte s námi na tábor do Nového Knína
Náš turistický oddíl zve všechny kamarády ve věku 6 - 14 let na letní tá-

bor do Nového Knína, který pořádáme společně s OSANN, o. s. Bude se
konat v termínu od 24. července do 7. srpna 2010. Čeká vás čtrnáct dní
plných dobrodružství a nezapomenutelných zážitků uprostřed přírody.
Bližší informace podá na telefonním čísle 606 626 176 p. Miroslav Svěrák,
hlavní vedoucí našeho tábora nebo na www.osann.cz.

Libor ČERMÁK vedoucí T.O. Šelmy, SHM Klub Uhříněves-Kolovraty

Dům dětí a mládeže - dům UM

POD STRAŠNICKOU VINICÍ 23, 100 00 PRAHA
10, E-MAIL: INFO@DUMUM.CZ,

HTTP://WWW.DUMUM.CZ
TEL.,FAX: 274 772 081, MOBIL: 603 178 820

AKCE BŘEZEN - WWW.DUMUM.CZ

15. 2. - 19. 3.– JARO - výtvarná soutěž – DDM - Dům UM v Uhříněvsi vy-
hlašuje výtvarnou soutěž pro děti navštěvující i nenavštěvující zájmové
kroužky DDM - Domu UM. Téma : Jaro
Práce označte jménem, věkem, adresou a přineste pí. Petráskové : DDM -
Dům UM Uhříněves, tel. 775 197 477, petraskova@dumum.cz, 

pí. Pištěkové: DDM-Dům UM, pistekova@dumum.cz. Práce budou vyhod-
noceny, vítězové oceněni, proto všichni malujte, modelujte a vyrábějte.
Vyhodnocení proběhne poslední týden v březnu. Organizuje pracoviště
Uhříněves.
15. 3. - 6. 4. VELIKONOČNÍ VÝSTAVA v MUZEU -Děti navštěvující zájmo-
vé kroužky DDM - Domu UM se prezentují svými výtvory na velikonoční vý-
stavě pořádané městskou částí Praha 22. Místo: Uhříněveské muzeum,
Nové náměstí 1251. Otevírací doba: pondělí-čtvrtek 14 - 17, pátek 9 - 14,
neděle 14 - 17 hod. 
19. 3. NINTENDO CUP – otevřený klub Hnízdo, od 16.00 do 18.00 hodin,
Dům UM Strašnice. Organizuje pracoviště Strašnice, tel. 274 772 081 
20. 3. – SOBOTNÍ DÍLNA - Mozaika na dřevěný rámeček - DDM-Dům UM
v Uhříněvsi pořádá otevřenou dílnu pro veřejnost. Přijďte všichni, kdo má-
te chuť výtvarně strávit sobotní dopoledne do keramické dílny. Zde se se-
známíte s technikou mozaiky a vyzkoušíte si práci s ní. Budeme si tvořit
barevnou mozaiku na dřevěný rámeček. Účastnický poplatek je 25,- Kč.
Čas: 9 - 12 hod. Místo: DDM - Dům UM-Hostivař - Petrovice, Golfová
10/910, keramická dílna, Kontakt: petraskova@dumum.cz. Organizuje
pracoviště Uhříněves.
26. 3. PÁTEČNÍ VÝTVARNÁ DÍLNA – tvoříme s pedigem, pro volně pří-
chozí, cena 20,- Kč, ateliér Domu UM Strašnice, od 14.00 do 17.00 hodin.
Organizuje pracoviště Strašnice, tel. 274 772 081 

Blanka PETRÁSKOVÁ

VÝTVARNÁ DÍLNA - MODELOVÁNÍ Z KERAMICKÉ 
HLÍNY

Dne 6. února proběhla v DDM - Domu
UM kreativní sobotní dílna. Dorazili do-
spělí, děti, malí, velcí, zkušení i nováčci,
kteří nikdy z keramické hlíny netvořili. Že
někdo neměl zkušenost a nedržel v ruce
keramickou hlínu, vůbec nevadilo.
Během sobotní dílny, která trvala tři ho-
diny, se nadšenci tohoto krásného řemesla měli možnost seznámit s his-
torií, druhy keramiky a technikami zpracování. Téma sobotní dílny bylo mo-
delování zvířátka. Každý si své oblíbené zvířátko mohl vyzkoušet modelo-
vat různou technikou z hlíny šamotové, krémové, červenice. Kdo si chtěl
výrobek hned ozdobit, využil k dozdobení engoby či barevný šlikr. 

Každý si zde během dopoledne našel svoji oblíbenou hlínu a techniku
zpracování: modelování z volné ruky, tvoření z válečků. Vznikly ojedinělé
výrobky: ještěrky, kočičky, žabičky, želvičky a další roztomilá zvířátka. 

Termíny jednorázových dílen a také fotografie z akcí naleznete na
www.dumum.cz

V březnu pro vás připravujeme dílnu na téma: mozaika na dřevěný rá-
meček. Všichni, kdo máte chuť tvořit a vyrobit si originální rámeček, jste
vítáni. Těší se 

Blanka PETRÁSKOVÁ

KLUB SENIORŮ INFORMUJE

Provoz Klubu seniorů : pondělí, čtvrtek od 14 hodin.
Na měsíc duben 2010 si pro Vás Klub seniorů připravil následující pro-

gram :
Čtvrtek 1. dubna 2010 – předvelikonoční posezení s hudbou a tombolou
Pondělí 5. dubna 2010 – PONDĚLÍ VELIKONOČNÍ – klub uzavřen
Čtvrtek 8. dubna 2010 – Jiří Veselý – cestopisná přednáška „Švýcarsko“
Pondělí 12. dubna 2010 – společenské hry, komunikace
Čtvrtek 15. dubna 2010 – videofilm
Pondělí 19. dubna 2010 – trénování paměti
Čtvrtek 22. dubna 2010 – Ing. Antonín Pfeifer – přednáška na téma 

„V Praze bejvávalo blaze – literární salony 
a kavárny“

Pondělí 26. dubna 2010 – výtvarné práce
Čtvrtek 29. dubna 2010 – videofilm

Hledáte smysl života? Potřebujete načerpat životní energii? Přijďte do
Klubu seniorů !!!

Stanislava DROZENOVÁ
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VELIKONOČNÍ RÁNO

Proč hledáte Živého mezi mrtvými? Není zde, byl vzkříšen! Toto po-
selství anděla, určené ženám hledajícím Ježíšovo mrtvé tělo, chce být po-
bídkou, povzbuzením, a novou nadějí každému, kdo je unaven, zklamán,
znechucen. Věci ani na zemi ani na nebi se neodvíjejí jen samy od sebe,
podle neúprosných zákonů bezprostřední příčiny a bezprostředního ná-
sledku, ale Bůh umí vždy překvapit, vždy zasáhnout, vždy zachránit a od-
pustit tomu, kdo lituje. A ještě něco důležitějšího vzkáže anděl Ježíšovým
učedníkům : Jde před vámi do Galileje, tam ho uvidíte! Kdo zůstane stát
na místě, kdo se zapouzdří ať ve svém zármutku, ať ve svém sobectví, ať
v čemkoli „svém“, ten neuvidí…

Večer toho prvního dne po sobotě se dva z Ježíšových učedníků ubíra-
li z Jeruzaléma do vesnice jménem Emauzy. Ježíš se k nim připojil, ale oni
ho nepoznali. Až u večeře, když lámal chléb, se jim otevřely oči. A oni
neváhali a ještě v tu hodinu vstali a vrátili se do Jeruzaléma, aby vy-
právěli ostatním, co se jim přihodilo na cestě.

Také ve zpětném pohledu na krásné zážitky může člověk najít povzbuze-
ní a novou chuť k životu, ke konání dobra, k uvěření, že je-li Bůh s námi,
kdo proti nám?

Pravou velikonoční radost všem čtenářům tohoto listu přeje
P. Mgr. Jan GERNDT

římskokatolický farář v Uhříněvsi

ŘÍMSKOKATOLICKÉ BOHOSLUŽBY V KOSTELÍCH 
UHŘÍNĚVESKÉ FARNOSTI O VELIKONOCÍCH 2010

Neděle 28. března 2010 – KVĚTNÁ NEDĚLE
Kostel sv. Petra Dubeček – 8:00 hodin mše svatá se svěcením ratolestí
Kostel Všech svatých Uhříněves – 9:30 hodin mše svatá se svěcením ra-
tolestí a pašijemi
Kostel sv. Ondřeje Kolovraty – 11:30 hodin mše svatá se svěcením rato-
lestí

Čtvrtek 1. dubna 2010 – ZELENÝ ČTVRTEK
Kostel Všech svatých Uhříněves – 18:00 hodin mše svatá na památku
Večeře Páně, adorace do 20 hodin

Pátek 2. dubna 2010 – VELKÝ PÁTEK (den přísného půstu)
Kostel sv. Petra Dubeček – 15:00 hodin křížová cesta
Kostel Všech svatých Uhříněves – 18:00 hodin velkopáteční obřady, zpí-
vané pašije

Sobota 3. dubna 2010 – BÍLÁ SOBOTA
Kostel Všech svatých Uhříněves – 20:30 hodin obřady Veliké noci
Vzkříšení Páně (závěr cca ve 22:30 hodin)

Neděle 4. dubna 2010 – BOŽÍ HOD VELIKONOČNÍ
Kostel sv. Petra Dubeček – 8:00 hodin zpívaná mše svatá 
Kostel Všech svatých Uhříněves – 9:30 hodin zpívaná mše svatá 
Kostel sv. Ondřeje Kolovraty – 11:30 hodin zpívaná mše svatá 

Pondělí 5. dubna 2010 – PONDĚLÍ VELIKONOČNÍ
Kostel sv. Petra Dubeček – 8:00 hodin mše svatá 
Kostel Všech svatých Uhříněves – 9:30 hodin mše svatá 
Kostel sv. Markéty Královice – 14:30 hodin mše svatá 

P. Mgr. Jan GERNDT
římskokatolický farář Uhříněvsi

SLOVO K VELIKONOCŮM

Vážení spoluobčané, 
v Bibli čteme tato slova : „Proto slavme Velikonoce ne se starým kva-

sem, s kvasem zla a špatnosti, ale s nekvašeným chlebem upřímnosti

a pravdy“ (1. Korintským 5,8).
Kvasnice, kvas, kvašení. Kvasnice se staly nedílnou součástí naší stra-

vy. Trocha kvasu projde celým těstem, třeba chlebem nebo pivovarské
kvasnice pivem. Chuť celého produktu je tím poznamenána.

V Bibli je kvas přirovnán ke zlu, k neupřímnosti, nepravdivosti. Proč dělám
to, co dělám? Jaký mám pro to motiv? Je ten motiv pravdivý, není to pře-
tvářka? Když jdeme k někomu na oslavu, jaký máme proto motiv? A co
Velikonoce, svátky křesťanské a židovské? Velikonoce jsou svátky, ve kte-
rých si Židé připomínají vysvobození z Egyptského otroctví, křesťané
Kristovu oběť a jeho vzkříšení. Obě dvě události mají přinejmenším jedno
společné, a to vyjití směrem k nové a lepší životní perspektivě. Máme možnost
být pravdivými a přímými lidmi ve všem, co děláme. Pak z nás bude vyzařo-
vat to, co budí důvěru a vůbec to znamená, že se z nás stanou dokonalí lidé.
Důvěra je více než dokonalost. Ledacos se může změnit, když máme motiv.

Pěkné Velikonoce přeje
Vladimír PÍR

duchovní ČCE v Uhříněvsi a Říčanech

PROGRAM VELIKONOČNÍCH SETKÁNÍ V KOSTELE
ČESKOBRATRSKÉ CÍRKVE EVANGELICKÉ
V UHŘÍNĚVSI O VELIKONOCÍCH 2010

Pátek 2. dubna 2010 – VELKÝ PÁTEK – 18:00 bohoslužba s Večeří Páně
Neděle 4. dubna 2010 – VELIKONOČNÍ NEDĚLE – 9:00 bohoslužba
s Večeří Páně

Vladimír PÍR
duchovní ČCE v Uhříněvsi a Říčanech

ČESKÝ RYBÁŘSKÝ SVAZ
místní organizace Praha 10 – Uhříněves

si dovoluje pozvat všechny své členy
na výroční členskou schůzi

Místo konání – restaurace U Karla
Kdy - 20. března 2010 od 10 hodin

Dámy a pánové, je nám potěšením
Vás pozvat na dva nadcházející kon-
certy našeho sboru.
Jarní galakoncert v Českém muzeu
hudby 29. 3., který začíná v 19. hodin

a již každoroční Velikonoční koncert v ZŠ Jandusů od 10. hodin. Na
obou koncertech nás bude mistrovsky doprovázet pan Vratislav
Jambor na klavír.

Těší se na Vás DPS Jiskřička
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SNĚHOVOU KALAMITU KROTILI I STRÁŽNÍCI

Letošní zima překvapila obrovským množstvím sněhu. Kalamitu se po-
dařilo zvládnou v Praze 22 také díky městské policii, která podala pomoc-
nou ruku.

„V případě, že se na nás občané obrátili, pomáhali jsme například se za-
jištěním nebezpečného spadu sněhu a rampouchů ze střech,“ uvedl ob-
vodní ředitel Městské policie v Praze 15 Petr Sabol s tím, že nebezpečné
domy hlídky obehnaly páskou a snažily se zkontaktovat jejich majitele.
Strážníci asistovali také u vyprošťování zapadlých automobilů do sněho-
vých závějí. „Týkalo se to přibližně deseti vozidel, některá z nich sjela do-
konce do příkopu,“ podotkl. Ředitelství navíc poslalo dvanáct lidí na výpo-
moc do ostatních městských částí.

„Městští policisté byli rádi, že mohou prokázat svou prospěšnost obča-
nům i mimo jejich běžné úkoly. Do akce se po celé metropoli zapojily stov-
ky našich lidí. “ konstatoval náměstek pražského primátora Rudolf Blažek,
do jehož kompetence bezpečnost v hlavním městě spadá.

Tereza ČAPKOVÁ

MĚSTSKÁ POLICIE
PRAHA – UHŘÍNĚVES

Dům policie, Nové náměstí 1432/21
telefon: 267 710 961 
tísňové volání: 156

PŘEHLED ČINNOSTI

INZERCE
INZERUJTE V UHŘÍNĚVESKÉM ZPRAVODAJI A VE VÝVĚSCE

Inzerce v Uhříněveském zpravodaji (š x v):
Celá strana A4 (188 x 272 mm)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 000,-
Polovina strany (188 x 135 mm)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 500,-
Čtvrtina strany (91,5 x 135 mm)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500,-
Osmina strany (91,5 x 65 mm)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,-
Vizitka (91,5 x 45 mm)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,-
Řádková inzerce (řádek – 30 znaků)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,-
Společenská oznámení –1/4 strany  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,-

Inzerce ve vývěsce (do velikosti A4):
Na týden  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,-
Na dva týdny  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,-
Na tři týdny  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,-
Na čtyři týdny  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,-

Občanské sdružení Uhříněves
zve všechny občany do kostela Všech svatých

na
HUDEBNÍ PODVEČER STAMICOVA KVARTETA

z díla Josepha Haydna

SEDM SLOV VYKUPITELOVÝCH,
který se koná

o Květné neděli 28. března 2010 od 16 hodin.

Vstupné dobrovolné.

Římskokatolická farnost v Uhříněvsi u kostela všech svatých
a OS Uhříněves

srdečně zvou všechny občany na

POSVĚCENÍ ZREKONSTRUOVANÉHO KŘÍŽE,
které se uskuteční

v pátek 26. března 2010 od 15 hodin u kříže v ulici K Dálnici
před vstupem do kynologického centra Rychety.

Kříž posvětí uhříněveský římskokatolický duchovní správce
P. Mgr. Jan Gerndt.

Duchovní písně zazpívají žáci ZUŠ Lyra Nadi a Ivany Šormových.
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